

Poslaním súťaže STAVBA ROKA je podpora komplexnej realizácie kvality stavebného diela ako súčasť uceleného systému zabezpečovania kvality vo výstavbe a stavebníctve s cieľom v reálnom čase dosiahnuť európske štandardy. Jedným z gestorov tohto systému je Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja SR a garantmi kvality jeho realizácie sú Slovenská komora stavebných inžinierov a Slovenská komora architektov.

Vyhlasuje sa pre všetky stavebné diela - pozemné stavby, inžinierske stavby (novostavby, rekonštrukcie) - realizované na území Slovenskej republiky bez ohľadu na štátnu príslušnosť autora architektonického riešenia, projektanta, zhotoviteľa, ako aj stavebníka.

Podmienka: dokončené stavebné dielo s nadobudnutím právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia v období od **1. apríla 2008 do 30. júna 2010.**

ORGANIZÁTOR SÚŤAŽE:

Združenie pre rozvoj slovenskej architektúry a stavebníctva -
- ABF Slovakia



Záštita 16. ročníka súťaže Stavba roka 2010 prezidentom Slovenskej republiky Ivanom Gašparovičom.

STAVBA ROKA 2010

16. ROČNÍK CELOŠTÁTNEJ SÚŤAŽE STAVBA ROKA 2010

vyhlasujú: Združenie pre rozvoj slovenskej architektúry a stavebníctva - ABF Slovakia, Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja SR, Ministerstvo dopravy, pôšt a telekomunikácií SR, Zväz stavebných podnikateľov Slovenska, Slovenská komora stavebných inžinierov, Slovenská komora architektov, Slovenský zväz stavebných inžinierov, Spolok architektov Slovenska, Slovenská technická univerzita v Bratislave, Stavebná fakulta, Technický a skúšobný ústav stavebný, n. o., Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., Vydavateľstvo EUROSTAV, s. r. o.

Prihlášku do súťaže môže podať každá právnická alebo fyzická osoba, ktorá stavebné dielo realizovala, alebo sa na jeho realizácii zúčastnila, to je autor architektonického riešenia, hlavný projektant, hlavný zhotoviteľ alebo stavebník, ak stavebné dielo zdokumentuje a zaplatí prezentačný poplatok. Slávnostné vyhlásenie výsledkov - gala večer Stavba roka 2010 - sa uskutoční v Bratislave dňa 07. októbra 2010 vo večerných hodinách. Súčasťou tohto podujatia je aj vernisáž putovnej výstavy Stavba roka 2010 - výstava všetkých odbornou porotou posudzovaných stavebných diel.

Termín odovzdania záväzných prihlášok

15. máj 2010

Termín odovzdania technickej dokumentácie
podľa súťažných podmienok

31. máj 2010

Adresa organizátora súťaže:

ZDRUŽENIE PRE ROZVOJ SLOVENSKEJ ARCHITEKTÚRY
A STAVEBNÍCTVA - ABF SLOVAKIA
Drieňová 34, 821 02 Bratislava 2
Slovenská republika

Tel.: + 421 2 4329 5525

mail@abfslovakia.sk, mail@stavbaroka.eu.sk
www.abfslovakia.sk, www.stavbaroka.eu.sk

